
ロータリーソング「奉仕の理想」
ゲスト： 禹海蓮さん
 （米山奨学生）

第２１５３回例会報告議事録
日時　２２年６月１日（火曜日）
場所　ホテル　マークワン　我孫子
時間　１２：４５点鐘

　今期は、あと残す所一ヶ月になりました。
５月２５日のクラブ協議会で姉妹クラブについての皆様方のご意見を伺いまし
た。
大多数の意見は、「せっかく姉妹クラブになっているのだから、見直す必要はな
い。関係を大切にするべきだ」というものでした。ただ、昔、豊原ＲＣのメン
バーが来訪された時に、派手にやって大赤字を出した事があるので、そういう
事は慎むべきだということで、つきあい方をシンプルにしたらどうか、というご

意見がありました。言葉がほとんど通じないという不安もありますが、次年度の４５周年行事にご
案内を出す等しようという方向になっています。また違ったご意見等ありましたら、お知らせ頂けた
らと思います。
　６月２９日に新旧交代式が銀座アスターで行われます。
　ＲＩ会長のジョン・ケニーさんが「ロータリーの未来はあなたの手の中に」とおっしゃっています。
私たちが今やっていることが、次の時代のロータリーアンの活動につながるという事を改めて考えた
いと思います。
　私事ですが、この一年間、体重を減らす事に取り組んで参りました。５キロやせて、それを維持
しています。この年になっても、筋肉を鍛えると筋肉が言う事を聞いてくれるものだなと実感してい
ます。
筋トレをやる中で考えたのは、小学校６年の時に左手を複雑骨折して、それから左手をあまり使わ
ず過ごしてきました。左手や肩の筋トレをしたら、ゴルフクラブをスムーズに振れるようになってきま
した。６０過ぎてからでも、筋肉は使うと何とかなると実感致しましたので、皆さんもあきらめずに
頑張っていただけたらと思います。

上村会長会長挨拶

出席率７８.５％

星野会員代理報告出席報告

ニコニコＢＯＸ
お名前 メッセージ 金　額

井上会員 例会を２回欠席しました。 ２,０００円　
上村会長 お誕生日祝ありがとうございます。 ５,０００円　
小池会員 地区大会記念誌を頂きました。ありがとうございます。 １,０００円　
野田会員 地区大会記念誌を頂きました。 １,０００円　
松本会員 地区大会記念誌完成、ご指導・ご協力感謝します。 １,０００円　

当 日 計 １０,０００円　
今期累計 ３７６,６９９円　

ガバナー事務所より、地区大会の記念誌が出来上がりました。今までは本
棚のこやしになっていたのですが、今回初めて自分が作ってみたら、とんで
もない事になりました。専門家の丸田会員や秋本会員のお力がなければ出
来ませんでした。非常に勉強になりました。表紙はガバナーのご希望で、派
手にあでやかになっています。
本当にご協力ありがとうございました。

松本地区委員より

先週、夜の例会にたくさんご出席いただきありがとうございました。
今月２９日の新旧交替式、楽しみにしていただけたらと思います。
上村会長、お誕生日おめでとうございます。
プレゼンターは塩毛次年度会長お願いします。
上村会長より

「６月１２日で６３歳になります。私は若い頃老け
顔でした。若い頃老け顔の人は、年をとると老け

てこないということですので、これから先、『５０代？』と言われる
かなと楽しみにしています。韓国で眼鏡を作った時に『５０代ですよ
ね』と言われ、嬉しくて二個も作ってしまいました。」

野田親睦委員長親睦委員会報告

誕生祝　上村会長

　６月４日に次年度の会長幹事会があります。
会員名簿についてですが、次回作る時に携帯番号とメールアドレスを希望者だけ
でも載せたらどうかという議題が出ていますが、いかがでしょうか。
　万が一誰かが落として悪用されても困るというご意見もあるので、我孫子ＲＣ
としては今のままで名簿を作るということを会長幹事会でお話ししておきます。

塩毛次年度会長より

　麗沢大学のウ・カイレンと申します。
先月は修士論文の中間発表で、毎日研究室で勉
強し、すごく忙しく充実した日 を々送りました。ロ
ータリーの奨学金をいただいて、経済的に安定し
て勉強ができ、本当に嬉しく、ありがたいです。
これからも勉強を頑張りたいと思います。
これから就職活動もします。厳しいですが頑張り
たいと思いますので、これからもよろしくお願いし
ます。

米山奨学生　禹海蓮さん

禹海蓮さんに米山奨学金授与

　自分の事を話すのが嫌いな性格で、卓話をずっと逃げていたのですが、逃
げられなくなりました。
　群馬県というのは、全国で下から４番目の知名度だそうです。１２年位前に
全国に散っている群馬県人の中から２０２人を選び観光特使という制度を作り、
私も任命されました。
　水上や草津温泉などは有名なのですが、それが群馬県にあるということはあ
まり知られていません。

　群馬県というのは、私が高校を卒業した頃は特に産業がありませんでした。ほとんどが県外に出
て、大多数が都会に行きました。当時は上野まで６時間かかりましたが、今は新幹線で１時間です。
けれども近くなった割には、群馬は開けていません。
　異業種交流会のような事もやっており、講演会では主に群馬出身の実業家にお話ししていただい
たり、県外県内の方たちと名刺交換等しているのですが、
なかなか群馬県の知名度等のランクが上がりません。
　もし群馬県に行かれる折には、旅館、お土産店で割引
等のサービスができるように、出来る限りのご協力をさせ
ていただきたいと思います。山の幸、温泉、名峰谷川岳、
最近は中高年の山登りに適した山もたくさんあります。非
常に紅葉がきれいな所も多くあります。ぜひ、群馬をかわ
いがっていただき、お配りした望郷の湯、しゃくなげの湯
をご利用いただけたらありがたいと思います。

高島会員卓話
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我孫子ロータリークラブは「千葉国体」を応援しています。

***************************************
事務局への連絡は下記へお願いします　
TEL : 04-7137 - 2211
FAX : 04-7137 - 2212
メールアドレス　　abiko-rc@aria.ocn.ne.jp
***************************************

ロータリーの友　事務所へのメールは
web@rotary-no-tomo.jp

同　ホームページ　アドレス　
www.rotary-no-tomo.jp

・例会変更のお知らせ
　　松戸ＲＣ　　６月１６日（水）→移動例会（親睦旅行）に変更
　　　　　　　　　　場所：伊香保温泉　福一
　　　　　　　　　　点鐘：１８：００
　　松戸北ＲＣ　６月１５日（火）→家族移動例会に変更
　　　　　　　　　　場所：ナプシャル　日本閣　南柏
　　　　　　　　　　点鐘：１８：３０

立野幹事幹事報告
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